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ПОПЕРЕДНІ ЗАУВАЖЕННЯ 

 
 
 

Масове опитування громадян, результати якого подаються нижче,  

проведено Інститутом соціальної та політичної психології НАПН України 

спільно з Асоціацією політичних психологів України 8–15 вересня  2017 року за 

вибіркою, що репрезентує доросле населення України віком від  

18 років і старше. Опитування проводилося методом інтерв’ювання. Опитано  

2010 респондентів у 176 населених пунктах (з них 66 – міські, 110 – сільські) 

усіх регіонів України за винятком АР Крим, м. Севатополя і захоплених 

сепаратистами окремих районів Донецької та Луганської областей. Похибка 

вибірки становить  3,2%. 

 

Основні соціально-демографічні характеристики вибіркової сукупності:  

за віком: 

18–29 років –  21,7%; 

30–55 років – 45,6%; 

56 років і старше – 32,7%; 

чоловіки – 45,6; 

жінки – 54,4; 

за рівнем освіти: 

повна вища – 19,1%; 

неповна вища, середня спеціальна – 24,0%; 

повна середня – 39,9%; 

неповна середня – 17,0%; 

українці – 87,8%; 

росіяни – 9,3%; 

особи інших національностей – 2,9%; 

за родом занять: 

працівники промисловості – 10,6%; 

працівники сільського господарства – 4,8%; 

працівники сфери обслуговування – 14,4%; 

держслужбовці – 3,4%; 

працівники освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо – 10,1%; 
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студенти, учні  – 8,1%; 

підприємці – 7,9%; 

військовослужбовці (МВС, СБУ) – 1,5%; 

пенсіонери – 25,8%; 

безробітні – 6,3%; 

домогосподарки – 5,2%; 

особи іншого роду занять – 2,1%. 

 

Для аналізу  регіональних особливостей використано умовний поділ 

України на такі макрорегіони: 

• Західний (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, 

Рівненська, Тернопільська, Чернівецька області); 

• Центральний (Вінницька, Житомирська, Київська,  Кіровоградська, 

Полтавська, Сумська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська області, м. Київ); 

• Східний (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Луганська, 

Харківська області); 

• Південний (Миколаївська, Одеська, Херсонська області). 

 

Результати опитування у міру можливості порівнюються з попередніми 

“зрізами” відповідних моніторингових циклів. 
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1. Громадська думка в контексті відзначення річниці 
Незалежності України 

 
Розподіл відповідей на запитання “Чи підтверджуєте Ви прийнятий  

у 1991 році Акт проголошення незалежності України?”  (у %) 
 

 
Грудень  
2011 р. 

Серпень 
2012 р. 

Серпень 
2013 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2015 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так 78,4 81,4 85,7 92,4 91,0 92,1 93,1 
ні 21,6 18,6 14,3 7,6 9,0 7,9 6,9 
Довідково.  Згідно з даними ЦВК 1 грудня  1991 р. на аналогічне запитання всеукраїнського 

референдуму відповіли “так” понад 90% його учасників, проте вони становили 
лише 76,03% усіх громадян, що досягли 18-річного віку. Тому саме з останньою, 
а не першою цифорою правомірно порівнювати відповідні результати 
всеукраїнських опитувань дорослого населення. 

 
У регіональному розрізі: 

Західний макрорегіон 

 
Грудень  
2011 р. 

Серпень 
2012 р. 

Серпень 
2013 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2015 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так 90,7 91,9 97,4 97,7 97,8 96,2 95,8 
ні 9,3 8,1 2,6 2,3 2,2 3,8 4,2 

 
Центральний макрорегіон 

 
Грудень  
2011 р. 

Серпень 
2012 р. 

Серпень 
2013 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2015 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так 77,2 84,7 88,8 95,1 92,1 91,9 90,6 
ні 22,8 15,3 11,2 4,9 7,9 8,1 9,4 

 
Східний макрорегіон 

 
Грудень  
2011 р. 

Серпень 
2012 р. 

Серпень 
2013 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2015 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так 80,0 76,1 82,8 85,5 88,9 93,1 90,9 
ні 20,0 23,9 17,2 14,5 11,1 6,9 9,1 

 
Південний макрорегіон 

 
Грудень  
2011 р. 

Серпень 
2012 р. 

Серпень 
2013 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2015 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так 61,2 72,0 70,3 96,6 78,8 82,0 96,9 
ні 38,8 28,0 29,7 3,4 21,2 18,0 3,1 

 
 У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

так 97,9 92,8 87,3 
ні 2,1 7,2 12,7 
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Розподіл відповідей на запитання “Як Ви сприйняли святкування  

26-ї* річниці незалежності України”  (у %) 
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це викликало в 
мене передусім 
гордість як у 
громадянина 

8,4 7,0 9,9 7,9 15,8 15,3 14,7 12,3 7,9 15,0 14,9 13,5 11,7 22,3 14,8 17,0 16,0 

разом з гордістю 
я відчував гірко-
ту втрат і неви-
правданих  
сподівань 

20,4 23,1 23,2 19,8 22,2 27,0 22,8 19,5 19,3 24,0 23,7 24,7 21,7 30,5 35,8 33,2 29,8 

це була перед-
усім нагода 
розважитись і 
відпочити 

10,8 9,2 12,6 10,2 12,5 12,4 12,1 13,8 10,8 14,9 18,8 19,3 21,7 5,5 12,2 10,2 11,9 

вважаю цю свят-
кову метушню 
спробою 
відвернути увагу 
суспільства від 
проблем, які 
переживає 
держава 

35,9 37,7 35,0 37,9 24,2 23,3 24,7 20,8 34,9 18,8 18,2 17,1 21,7 21,2 21,6 22,9 26,3 

цей день для 
мене не є святом 15,1 15,6 14,3 16,7 13,9 14,5 19,1 21,7 22,6 21,0 20,2 15,0 17,2 11,5 11,2 11,3 9,0 

важко відповісти 9,4 7,4 5,0 7,5 11,3 7,5 6,7 11,8 4,4 6,4 4,2 10,4 6,0 8,9 4,6 5,4 6,9 

* У попередні роки у формулюванні запитання йшлося про відповідну річницю незалежності 
України. 

 
У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Макрорегіони  

Західний Централь-
ний Східний Південний 

це викликало в мене передусім 
гордість як у громадянина 16,9 22,6 6,8 14,8 

разом з гордістю я відчував гіркоту 
втрат і невиправданих  сподівань 34,2 29,5 24,9 34,5 

це була передусім нагода 
розважитись і відпочити 5,7 7,0 25,0 7,9 

вважаю цю святкову метушню спро-
бою відвернути увагу суспільства від 
проблем, які переживає держава 

22,3 24,5 30,4 29,7 

цей день для мене  не є святом 10,9 9,7 7,0 8,3 
важко відповісти 9,8 6,7 5,9 4,8 
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

це викликало в мене 
передусім гордість як у 
громадянина 

21,4 17,1 10,9 

разом з гордістю я відчував 
гіркоту втрат і невиправда-
них  сподівань 

23,3 31,6 31,5 

це була передусім нагода 
розважитись і відпочити 

22,6 12,0 4,8 

вважаю цю святкову метуш-
ню спробою відвернути увагу 
суспільства від проблем, які 
переживає держава 

18,6 25,0 33,4 

цей день для мене не є 
святом 

4,7 8,1 13,2 

важко відповісти 9,5 6,2 6,2 

 
 
Розподіл відповідей на запитання “Як Ви поставилися до проведення 

військового параду на честь нинішньої річниці незалежності України?”  (у 
%) 

 

 Вересень 2016 р. Вересень 2017 р. 

цілком позитивно 21,2 21,0 
скоріше позитивно 29,3 

50,5 
31,9 

52,9 

скоріше негативно 15,9 15,7 
зовсім негативно 9,4 

25,3 
8,6 

24,3 

важко відповісти 13,0  11,2  
мені це байдуже 11,2  11,6  

 
У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Макрорегіони  

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивно (цілком позитивно + 
скоріше позитивно) 53,3 54,2 51,0 52,4 

негативно (скоріше негативно + 
зовсім негативно) 22,4 24,8 23,1 29,3 

важко відповісти 10,2 12,1 10,4 12,2 
мені це байдуже 14,1 8,9 15,6 6,1 
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

позитивно (цілком позитивно 
+ скоріше позитивно) 59,1 54,8 46,2 

негативно (скоріше 
негативно + зовсім 
негативно) 

14,5 24,8 30,1 

важко відповісти 11,8 10,5 11,9 
мені це байдуже 14,9 10,0 11,8 

 
 
Розподіл відповідей на запитання “Як Ви сприйняли участь у параді на 

честь 26-ї річниці незалежності України військовослужбовців збройних сил 
Канади, США, Польщі та інших країн-партнерів нашої держави?”  (у %) 

 
цілком позитивно 21,1 
скоріше позитивно 23,3 

44,4 

скоріше негативно 12,0 
зовсім негативно 11,4 

23,4 

важко відповісти 11,4  
мені це байдуже 9,9  
нічого про це не чув 11,3  

 
У регіональному розрізі: 

Макрорегіони  

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивно (цілком позитивно + 
скоріше позитивно) 55,0 48,1 32,9 39,7 

негативно (скоріше негативно + 
зовсім негативно) 8,5 21,8 35,2 28,4 

важко відповісти 10,5 13,0 11,1 8,7 
мені це байдуже 9,1 7,7 10,0 18,3 
нічого про це не чув 17,0 9,4 10,7 4,8 

 
У віковому розрізі: 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

позитивно (цілком позитивно 
+ скоріше позитивно) 52,4 46,0 35,9 

негативно (скоріше 
негативно + зовсім 
негативно) 

12,6 22,2 32,1 

важко відповісти 13,0 11,8 9,9 
мені це байдуже 8,7 8,5 12,5 
нічого про це не чув 13,3 11,5 9,6 
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Розподіл відповідей на запитання “Чи є, на Вашу думку, сьогодні Україна 

справді незалежною державою?”  (у %)  
 

 
В
ер
ес
ен
ь 

 
20

04
 р

. 

В
ер
ес
ен
ь 

 
20

05
 р

. 

С
ер
п
ен
ь 

20
06

 р
. 

Ж
ов
те
н
ь 

20
08

 р
. 

С
ер
п
ен
ь 

20
11

 р
. 

С
ер
п
ен
ь 

20
12

 р
. 

С
ер
п
ен
ь 

20
13

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

 
20

14
 р

. 

В
ер
ес
ен
ь 

 
20

15
 р

. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

так 26,0 21,7 21,3 21,1 34,7 43,5 45,2 44,1 35,3 43,0 36,6 
ні 49,2 53,9 62,7 61,6 48,8 36,3 39,8 35,0 50,0 38,6 42,6 
важко 
відпо-
вісти 

24,8 24,4 16,0 17,3 16,5 20,1 15,0 20,8 14,7 18,4 20,7 

 
У регіональному розрізі: 

Макрорегіони 

Західний Центральний Східний Південний 
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так 37,9 59,2 58,8 39,0 34,9 40,2 36,8 33,6 46,4 40,7 55,3 38,9 24,2 40,8 30,5 43,2 56,8 22,2 44,9 41,0 
ні 41,8 23,9 25,5 39,2 30,1 39,4 33,8 47,1 33,7 40,1 35,2 44,2 68,7 41,8 52,0 48,3 30,1 61,5 45,9 52,4 
важ-
ко 
відпо

вісти 

20,3 16,9 15,7 21,8 34,8 20,4 29,4 19,3 20,0 19,2 9,5 16,9 7,1 17,4 17,5 8,4 13,1 16,3 9,2 6,6 

 
У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

так 42,0 35,6 34,5 
ні 35,5 44,1 45,3 
важко відповісти 22,5 20,3 20,2 

 
 
Розподіл відповідей на запитання “А чи вважаєте Ви, що Україна 

спроможна існувати як справді незалежна держава?”  (у %)  
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так 66,9 60,0 55,6 59,8 65,8 70,4 74,7 73,9 74,2 71,1 
ні 15,9 24,4 27,8 25,5 17,3 18,3 11,7 14,4 13,0 13,1 
важко 
відпо-
вісти 

17,2 15,7 16,6 14,7 16,8 11,3 13,6 11,7 12,8 15,8 
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У регіональному розрізі: 

Макрорегіони 

Західний Центральний Східний Південний 
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так 82,3 92,8 84,3 80,2 78,9 75,1 74,7 75,5 75,6 74,4 68,6 62,9 73,2 72,5 66,6 48,3 79,5 49,6 62,0 56,4 
ні 8,1 2,5 10,5 9,1 8,8 12,8 9,4 11,6 12,8 11,5 20,6 19,3 13,3 10,3 14,8 38,9 11,7 34,8 27,7 22,5 
важко 
відпо-
вісти 

9,6 4,7 5,2 10,8 12,2 12,1 15,8 12,9 11,6 14,1 10,8 17,8 13,6 17,2 18,6 12,8 8,8 15,6 10,2 21,1 

 
У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

так 80,1 71,4 64,9 
ні 6,7 13,1 17,3 
важко відповісти 13,2 15,5 17,8 

 
 
Розподіл відповідей на запитання “Чи вважаєте Ви, що попри всі 

зовнішні та внутрішні загрози Україну можна зберегти як єдину державу?” 
(у %)  

 Березень  
2014 р. 

Травень  
2014 р. 

Вересень 
2014 р. 

Вересень 
2016 р. 

Вересень 
2017 р. 

так, бо того, що об’єднує громадян 
України, значно більше, ніж того, 
що роз’єднує 

63,4 69,3 68,3 70,6 68,1 

ні, Україна занадто різна, і в одній 
державі нам не ужитися 16,2 16,1 14,3 9,3 10,1 

важко відповісти 20,4 14,6 17,4 20,1 21,8 
 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 

Макрорегіони  

Західний Централь-
ний Східний  Південний 

так, бо того, що об’єднує громадян 
України, значно більше, ніж того, 
що роз’єднує 

78,2 71,2 59,3 59,2 

ні, Україна занадто різна, 
і в одній державі нам не ужитися 3,4 10,7 13,8 12,3 

важко відповісти 18,4 18,0 26,9 28,5 
 

У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 18–29 

років 
30–55 
років 

56 років і 
більше 

так, бо того, що об’єднує громадян України, значно 
більше, ніж того, що роз’єднує 74,5 68,4 63,3 

ні, Україна занадто різна, і в одній державі нам  
не ужитися 4,8 11,0 12,4 

важко відповісти 20,7 20,6 24,2 
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2. Електоральні наміри громадян 
 

 
Розподіл відповідей на запитання “Якби найближчої неділі відбувалися 

вибори до Верховної Ради  України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?”   
(у %)  

 

 Вересень 2016 р. Лютий 2017 р. Вересень 2017 р. 

однозначно так 29,6 21,3 34,6 
скоріше так 33,1 

62,7 
35,3 

56,6 
32,3 

66,9 

скоріше ні 13,6 11,8 10,8 
однозначно ні 12,5 

26,1 
13,5 

25,3 
11,4 

22,2 

важко відповісти 11,2  18,0  11,0  

 
 
У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Макрорегіони  

Західний 
Централь-

ний 
Східний Південний 

Так (однозначно так + скоріше так) 68,1 70,5 70,7 42,1 
Ні (скоріше ні  + однозначно ні) 24,1 21,2 17,0 34,6 
важко відповісти 7,7 8,4 12,3 23,3 

 
 
У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 
 18–29 

років 
30–55 
років 

56 років і 
більше 

Так (однозначно так + скоріше так) 63,6 67,5 68,1 
Ні (скоріше ні  + однозначно ні) 26,3 21,6 20,2 
важко відповісти 10,2 10,9 11,8 
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Розподіл відповідей на запитання “ За яку з перелічених нижче 
політичних сил Ви проголосували б найближчої неділі на виборах до Верховної 
Ради України?”  (у %) 

 
По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні 

(однозначно так + 
скоріше так) 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні   
і визначився  
з вибором 

 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р.
 

Л
ю
ти
й
 

20
17

 р.
 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р.
 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р.
 

Л
ю
ти
й
 

20
17

 р.
 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р.
 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р.
 

Л
ю
ти
й
 

20
17

 р.
 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р.
 

Партія “Блок Петра 
Порошенка “Солідарність”  5,6 4,7 7,2 8,3 7,3 10,3 11,9 10,0 14,0 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” 
(Ю.Тимошенко) 

7,9 7,3 6,8 10,8 10,0 9,5 15,5 13,7 12,9 

Політична партія “За 
життя” (В. Рабінович) 

не було  
у 

списку 
4,9 5,7 

не було  
у 

списку 
7,0 8,0 

не було  
у 

списку 
9,6 10,9 

Політична партія  
“Опозиційний блок”  
(Ю. Бойко, Б.Колесніков) 

7,8 5,9 5,3 9,7 8,1 7,1 13,9 11,1 9,7 

Радикальна партія Олега 
Ляшка (О. Ляшко) 5,6 5,3 4,5 7,0 7,2 5,9 10,1 9,8 8,1 

Політична партія  
“Об’єднання “Самопомiч”  
(А. Садовий) 

5,4 3,6 4,2 7,2 5,1 5,6 10,3 7,0 7,7 

Політична партія 
“Громадянська позицiя”  
(А. Гриценко)  

2,1 2,6 3,5 2,8 3,6 5,0 3,9 4,9 6,7 

Політична партія  
“Рух нових сил”  
(М. Саакашвілі)* 

1,8 2,0 2,7 2,7 2,8 3,3 3,8 3,9 4,5 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода”   (О. Тягнибок)  2,3 2,0 1,9 3,3 3,1 2,6 4,7 4,3 3,6 

Національний Рух 
“Державницька 
ініціатива Дмитра 
Яроша” (Національний 
рух “ДІЯ”)  (Д. Ярош) 

не було  
у 

списку 
1,8 1,2 

не було  
у 

списку 
2,5 1,7 

не було  
у 

списку 
3,5 2,2 

Політична партія 
“Громадсько-політичний 
рух Валентина Наливай-
ченка “Справедливість”  
(В. Наливайченко) 

1,1 0,7 1,1 1,6 1,0 1,7 2,3 1,4 2,2 

Політична партія 
“Українське об’єднання 
патріотів – УКРОП”  
(Т. Батенко) 

2,9 1,5 1,2 3,9 2,1 1,6 5,6 2,9 2,1 

                                                           
*  У вересні 2016 р. – Політична партія “Хвиля” (М. Саакашвілі). 



 13 

По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні 

(однозначно так + 
скоріше так) 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні   
і визначився  
з вибором 

 

В
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ь 

20
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Л
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й
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 р.
 

В
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20
17

 р.
 

Громадсько-політична 
платформа Надії 
Савченко (Н. Савченко)**  

не було  
у 

списку 
2,0 1,2 

не було  
у 

списку 
1,8 1,6 

не було  
у 

списку 
2,5 2,1 

Аграрна партія України  
(В. Скоцик)  0,5 1,0 1,2 0,5 1,5 1,6 0,8 2,0 2,1 

Політична партія 
“Народний фронт”   
(А. Яценюк) 

0,6 0,8 0,8 0,7 1,0 1,1 1,0 1,4 1,5 

Політична партія “Наш 
край”  (А. Кіссе,  
О. Мазурчак, О. Фельдман, 
Ю. Гранатуров, С. Кальцев) 

0,9 0,5 0,7 1,3 0,9 1,0 1,9 1,2 1,3 

Соціал-демократична 
партія (С. Каплін) 

не було  
у 

списку 
1,2 0,6 

не було  
у 

списку 
1,8 0,8 

не було  
у 

списку 
2,5 1,0 

Політична партія  “Пра-
вий Сектор”  (А. Тарасенко) 2,2 0,6 0,6 3,1 0,9 0,8 4,5 0,8 1,0 

ДемАльянс 
(Демократичний альянс) 
(В. Гацько) 

0,4 0,2 0,5 0,5 0,1 0,7 0,7 0,2 0,9 

Політична партія “Союз 
лівих сил” (В. Волга)  0,4 0,5 0,4 0,4 0,4 0,5 0,6 0,6 0,7 

Політична партія 
“Відродження”  (В. Бондар) 0,7 0,3 0,3 0,9 0,3 0,5 1,3 0,4 0,6 

Політична партія 
“Народний Рух України” 
(В. Куйбіда) 

не було  
у 

списку 
0,6 0,3 

не було  
у 

списку 
0,7 0,4 

не було  
у 

списку 
1,0 0,5 

Політична партія 
“Соціалісти” (Л. Кожара) 

не було  
у 

списку 
0,1 0,3 

не було  
у 

списку 
0,1 0,3 

не було  
у 

списку 
0,2 0,4 

Соціалістична партія 
України (І. Кива, П. Устен-
ко, А. Кушніренко) 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,3 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,3 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,4 

Політична партія 
“Національний корпус” 
(А. Білецький) 

не було  
у 

списку 
1,1 0,3 

не було  
у 

списку 
1,5 0,2 

не було  
у 

списку 
2,0 0,3 

Політична партія “Сила 
людей” (Ю. Бова, О. Солон-
тай, В. Мусіяка,  
М. Свистович) 

0,3 0,4 0,1 0,5 0,4 0,2 0,7 0,6 0,3 

Партія «5.10» (Г. Балашов) не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,1 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,2 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,3 

Політична партія 
«Основа» (А. Ніколаєнко, 
С. Тарута) 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,1 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,2 

не було  
у 

списку 

не було  
у 

списку 
0,2 

                                                           
**  У лютому 2017 р. – Громадська платформа “РУНА: рух, реформи, революція українського 
народу” (Н. Савченко) 
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По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні 

(однозначно так + 
скоріше так) 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні   
і визначився  
з вибором 

 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р.
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ер
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ь 

20
17

 р.
 

Політична партія 
“Успішна країна”  
(А. Голубєв, О. Клименко) 

не було  
у 

списку 
0,1 0,0 

не було  
у 

списку 
0,1 0,0 

не було  
у 

списку 
0,2 0,0 

інша партія  3,3 1,1 0,9 4,5 1,6 1,1 6,5 2,1 1,5 
ще не знаю, вагаюся з 
вибором 30,0 29,1 28,9 30,2 26,9 26,4 – – – 

не пішов би на вибори 18,2 18,3 16,8 – – – – – – 
 

 
У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 

момент останнього опитування): 
 

 Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Партія “Блок Петра 
Порошенка “Солідарність”  

6,4 9,9 5,9 2,6 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина”  

5,8 8,4 7,1 3,1 

Політична партія “За життя”  1,6 3,8 11,8 5,2 
Політична партія  
“Опозиційний блок”  

0,9 3,4 11,6 4,8 

Радикальна партія Олега 
Ляшка  

4,9 4,6 5,9 0,4 

Політична партія  “Об’єднання 
“Самопомiч”  

9,1 3,0 2,7 2,2 

Політична партія 
“Громадянська позицiя”   

2,7 4,8 3,4 0,9 

Політична партія “Рух нових 
сил”  

4,9 2,2 1,3 3,5 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода”   

3,3 2,5 0,7 0,4 

Національний Рух 
“Державницька ініціатива 
Дмитра Яроша” 
(Національний рух “ДІЯ”)  

0,9 1,4 1,8 0,0 

Політична партія “Громадсько-
політичний рух Валентина 
Наливайченка 
“Справедливість”  

1,6 1,4 0,9 0,0 

Політична партія “Українське 
об’єднання патріотів – 
УКРОП”  

1,3 1,3 1,4 0,4 
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 Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Громадсько-політична 
платформа Надії Савченко   

0,4 1,0 2,5 0,0 

Аграрна партія України  0,2 1,8 1,3 1,3 
Політична партія “Народний 
фронт”  

1,8 1,0 0,2 0,0 

Політична партія “Наш край”  0,2 0,1 2,3 0,0 
Соціал-демократична партія  0,0 0,5 1,4 0,0 
Політична партія  “Правий 
Сектор” 

0,9 0,5 0,4 0,9 

ДемАльянс (Демократичний 
альянс)  

0,2 0,3 1,4 0,0 

Політична партія “Союз лівих 
сил”  

0,2 0,3 0,9 0,4 

Політична партія 
“Відродження”  

0,0 0,3 0,5 0,4 

Політична партія “Народний 
Рух України”  

0,7 0,4 0,0 0,0 

Політична партія 
“Соціалісти”  

0,2 0,3 0,7 0,0 

Соціалістична партія 
України  0,2 0,3 0,0 0,4 

Політична партія 
“Національний корпус”  

0,0 0,5 0,5 0,0 

Політична партія “Сила 
людей”  

0,4 0,0 0,2 0,0 

Партія «5.10»  0,4 0,1 0,0 0,0 
Політична партія «Основа»  0,2 0,0 0,2 0,0 
Політична партія “Успішна 
країна”  

0,0 0,0 0,0 0,0 

інша партія  0,7 1,2 1,1 0,4 
ще не знаю, вагаюся з вибором 32,6 28,6 18,8 45,4 

не пішов би на вибори 17,3 16,1 13,2 27,1 
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У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку, 
на момент останнього опитування): 

 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

Партія “Блок Петра 
Порошенка “Солідарність”  

4,4 8,9 6,7 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина”  

5,5 5,6 9,4 

Політична партія “За життя”  3,4 5,1 7,9 
Політична партія  
“Опозиційний блок”  

2,5 4,7 7,9 

Радикальна партія Олега 
Ляшка  

6,0 3,5 5,0 

Політична партія  “Об’єднання 
“Самопомiч”  

4,1 5,6 2,3 

Політична партія 
“Громадянська позицiя”   

0,7 4,3 4,3 

Політична партія “Рух нових 
сил”  

2,8 2,7 2,6 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода”   

2,8 1,5 2,0 

Національний Рух 
“Державницька ініціатива 
Дмитра Яроша” 
(Національний рух “ДІЯ”)  

3,4 1,0 0,2 

Політична партія “Громадсько-
політичний рух Валентина 
Наливайченка 
“Справедливість”  

0,5 1,5 1,1 

Політична партія “Українське 
об’єднання патріотів – 
УКРОП”  

2,1 1,0 1,1 

Громадсько-політична 
платформа Надії Савченко   

0,9 1,3 1,2 

Аграрна партія України  0,7 1,2 1,7 
Політична партія “Народний 
фронт”  

0,5 1,2 0,6 

Політична партія “Наш край”  0,9 1,0 0,3 
Соціал-демократична партія  0,2 0,4 1,1 
Політична партія  “Правий 
Сектор” 

0,7 0,7 0,5 

ДемАльянс (Демократичний 
альянс)  

0,9 0,7 0,2 

Політична партія “Союз лівих 
сил”  

0,0 0,1 1,2 

Політична партія 
“Відродження”  

0,5 0,3 0,2 

Політична партія “Народний 
Рух України”  

0,0 0,3 0,5 
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 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

Політична партія 
“Соціалісти”  

0,0 0,1 0,9 

Соціалістична партія 
України  0,0 0,1 0,5 

Політична партія 
“Національний корпус”  

0,9 0,0 0,5 

Політична партія “Сила 
людей”  

0,7 0,0 0,0 

Партія «5.10»  0,2 0,1 0,2 
Політична партія «Основа»  0,2 0,1 0,0 
Політична партія “Успішна 
країна”  

0,0 0,0 0,0 

інша партія  0,2 1,4 0,8 
ще не знаю, вагаюся з вибором 35,2 29,8 22,6 

не пішов би на вибори 19,1 15,8 16,7 

 

 
Розподіл відповідей на запитання “Якби найближчої неділі відбувалися 

вибори Президента України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?” (у %)  
 

 Вересень 2016 р. Вересень 2017 р. 

однозначно так 32,0 38,0 
скоріше так 33,6 

65,6 
33,5 

71,5 

скоріше ні 10,0 8,4 
однозначно ні 9,4 

19,4 
10,2 

18,6 

важко відповісти 15,0  9,9  

 
У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 

Макрорегіони  

Західний 
Централь-

ний 
Східний Південний 

Так (однозначно так + скоріше так) 70,7 75,3 74,1 54,0 
Ні (скоріше ні  + однозначно ні) 21,6 17,3 13,9 28,4 
важко відповісти 7,7 7,4 11,9 17,7 

 
У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 18–29 

років 
30–55 
років 

56 років і 
більше 

Так (однозначно так + скоріше так) 67,5 72,9 72,2 
Ні (скоріше ні  + однозначно ні) 23,9 18,0 15,8 
важко відповісти 8,6 9,1 12,0 
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Розподіл відповідей на запитання “ За кого з перелічених нижче осіб Ви б 
голосували, якби вибори Президента України відбувалися найближчої неділі?”  
(у %) 

По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні 

Серед тих, хто 
має намір взяти 

участь  
у голосуванні   
і визначився  
з вибором 

 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

Петро Порошенко, чинний 
Президент України 

5,1 7,5 6,0 9,8 9,0 14,1 

Юлія Тимошенко, лідер ВО 
“Батьківщина”, народний 
депутат України 

6,9 7,3 8,1 9,2 12,2 13,2 

Вадим Рабинович, лідер 
політичної партії “За життя”, 
народний депутат України 

3,7 5,1 4,3 6,4 6,5 9,2 

Юрій Бойко, лідер 
“Опозиційного блоку”, 
народний депутат України 

4,4 4,3 5,1 5,8 7,7 8,3 

Анатолій Гриценко, лідер 
політичної партії “Громадянська 
позицiя”  

2,3 3,5 2,7 4,7 4,1 6,7 

Святослав Вакарчук, 
громадський діяч, відомий 
співак 

не було у 
списку 3,5 не було у 

списку 4,5 не було у 
списку 6,4 

Олег Ляшко, лідер 
Радикальної партії, народний 
депутат України 

5,0 3,4 5,9 4,0 8,8 5,8 

Андрій Садовий, мер м. 
Львова, лідер політичної партії  
“Об’єднання “Самопомiч” 

4,1 2,9 4,8 3,6 7,1 5,2 

Михаїл Саакашвілі, колишній 
голова Одеської облдерж-
адміністрації, лідер політичної 
партії “Рух нових сил” 

2,6 2,5 3,0 3,3 4,6 4,7 

Володимир Гройсман, чинний 
прем’єр-міністр України 

1,7 2,0 1,9 2,5 2,9 3,5 

Надія Савченко, народний 
депутат України 

2,5 1,5 2,9 1,8 4,4 2,5 

Дмитро Ярош, громадський 
діяч, лідер Національного руху 
“ДІЯ” 

2,4 1,4 2,9 1,8 4,3 2,5 

Олег Тягнибок, лідер ВО 
“Свобода” 

1,2 1,1 1,4 1,4 2,2 2,0 
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По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь  
у голосуванні 

Серед тих, хто 
має намір взяти 

участь  
у голосуванні   
і визначився  
з вибором 

 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
16

 р
. 

В
ер
ес
ен
ь 

20
17

 р
. 

Валентин Наливайченко, 
лідер політичної  партії 
“Громадсько-політичний рух 
Валентина Наливайченка 
“Справедливість”  

0,8 0,9 0,9 1,3 1,4 1,9 

Петро Симоненко, колишній 
лідер  Компартії 

0,9 1,0 1,1 1,2 1,7 1,7 

Арсеній Яценюк, колишній 
прем’єр-міністр України 

0,3 0,6 0,4 0,7 0,6 1,0 

Геннадій Балашов, 
підприємець 

не було у 
списку 0,2 не було у 

списку 0,3 не було у 
списку 0,4 

Віталій Кличко, мер м. Києва 1,1 0,1 1,3 0,2 2,0 0,3 
Сергій Тигіпко, політичний 
діяч, економіст 

не було у 
списку 0,0 не було у 

списку 0,1 не було у 
списку 0,1 

інший  1,4 1,9 1,7 2,0 2,5 2,8 
ще не знаю, вагаюся з вибором 28,3 28,8 33,3 30,1 – – 
голосував би проти всіх 10,4 7,3 12,2 5,4 18,3 7,7 
не пішов би голосувати 14,9 13,0 – – – – 

 
У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 

момент останнього опитування): 
 Західний 

регіон 
Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Петро Порошенко 6,6 11,1 5,2 3,1 
Юлія Тимошенко 7,7 8,0 8,2 2,2 
Вадим Рабинович 2,0 3,9 9,1 5,7 
Юрій Бойко 0,4 2,7 9,3 4,8 
Анатолій Гриценко 3,1 5,5 2,0 1,7 
Святослав Вакарчук 6,2 3,9 2,0 0,4 
Олег Ляшко 4,4 3,8 3,4 0,0 
Андрій Садовий 6,6 1,7 2,3 1,3 
Михаїл Саакашвілі 3,1 2,6 2,1 2,2 
Володимир Гройсман 1,3 3,5 0,7 1,3 
Надія Савченко 0,7 1,3 2,9 0,4 
Дмитро Ярош 0,9 1,6 2,0 0,4 
Олег Тягнибок 1,3 2,0 0,2 0,0 
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Валентин Наливайченко 2,0 1,0 0,2 0,4 
Петро Симоненко 0,0 0,8 2,0 1,3 
Арсеній Яценюк 0,9 1,0 0,0 0,0 
Геннадій Балашов 0,2 0,3 0,0 0,9 
Віталій Кличко 0,0 0,3 0,0 0,4 
Сергій Тигіпко 0,0 0,1 0,0 0,0 
інший  0,7 2,0 3,2 1,3 
ще не знаю, вагаюся з 
вибором 

29,0 23,5 31,6 38,0 

голосував би проти всіх 7,7 7,8 3,6 14,0 

не пішов би голосувати 15,0 11,7 10,2 20,1 
 

У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку, 
на момент останнього опитування): 

 18–29 років 30–55 років 56 років і більше 

Петро Порошенко 7,3 9,0 5,6 
Юлія Тимошенко 5,5 6,2 10,0 
Вадим Рабинович 3,7 4,2 7,5 
Юрій Бойко 2,1 3,5 6,8 
Анатолій Гриценко 1,1 3,7 4,9 
Святослав Вакарчук 7,1 3,7 0,8 
Олег Ляшко 3,7 2,2 4,9 
Андрій Садовий 2,7 3,8 1,8 
Михаїл Саакашвілі 3,0 2,1 2,9 
Володимир Гройсман 2,7 1,6 2,0 
Надія Савченко 0,7 1,6 1,8 
Дмитро Ярош 2,5 1,4 0,6 
Олег Тягнибок 1,1 1,2 0,9 
Валентин Наливайченко 0,5 1,2 0,9 
Петро Симоненко 0,0 0,8 2,0 
Арсеній Яценюк 0,7 1,0 0,0 
Геннадій Балашов 0,5 0,1 0,3 
Віталій Кличко 0,2 0,2 0,0 
Сергій Тигіпко 0,0 0,1 0,0 
інший  1,6 1,9 2,3 
ще не знаю, вагаюся з 
вибором 

30,9 30,7 24,2 

голосував би проти всіх 6,6 7,3 7,8 

не пішов би голосувати 15,8 12,4 12,0 
 


